

## 全国政协十三届三次会议闭幕

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山出席 汪洋发表讲话



5月27日，中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第三次会议在北京闭幕。这是习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座。

新华社记者 谢环驰 摄

# 决胜全面小康 共襄复兴伟业

——热烈祝贺全国政协十三届三次会议胜利闭幕

同心同德谋良策，群策群力促发展。5月27日，全国政协十三届三次会议圆满完成各项议程，在北京胜利闭幕。我们对大会的成功表示热烈祝贺！

在新冠肺炎疫情防控常态化背景下召开的这次大会，是一次民主团结、求实奋进的大会，是一次提振信心、鼓舞士气的大会。会议期间，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志深入委员小组并参加联组会听取意见和建议，与委员们共商国是，共

谋良策。广大政协委员牢记初心使命、扎实履职尽责，听取和审议政协第十三届全国委员会常务委员会工作报告、关于提案工作情况的报告，列席十三届全国人大三次会议，听取并讨论政府工作报告及其他有关报告，深入讨论民法典草案等，表示赞成并提出意见和建议，大家一致赞成并支持从国家层面建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制。大会风清气正、成果丰硕，委员讨论热烈、求真务实，充分发挥了人

民政协作为政治组织和民主形式的功能，充分彰显了社会主义协商民主的活力和优势。大会的胜利召开，为推动确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务、全面建成小康社会，增强了信心、凝聚了共识、鼓舞了干劲。

(下转第二版)

### 人民日报社论

## 中心城区“五城联创”指挥部第三十七次例会现场办公督办问题

刘继标强调，要压实责任、狠抓落实，对标对表、认真整改，确保我市“创卫”顺利通过国家技术评估

本报讯（记者 王艳）5月27日下午，我市以现场办公解决问题的形式召开了中心城区“五城联创”指挥部第三十七次例会。市委书记、市“五城联创”指挥部政委刘继标带队督导，强调各级各部门要提振连续作战的拼搏精神，压实责任、狠抓落实，对标对表、认真整改，确保顺利通过创建国家卫生城市技术评估。

刘继标一行先后来到周口高铁东站、东新区人民医院、周口大道与太清路交叉口、建设路、贾鲁河畔、交通干渠、龙源路、汇林小区、五一南路等地现场督导。针对督导中发现的宣传栏不规范、垃圾积存、保洁不到位、人行道破损、车辆乱停乱放等问题，刘继标与分

包单位、责任单位负责人研究解决措施，提出具体整改意见和要求，要求各责任单位尽快整改，精益求精，扎实推进“创卫”工作。

刘继标强调，创建国家卫生城市，凝聚着全市上下的心血和汗水，承载着全体市民的期待。8月底之前，国家将组织专家组对我市创建国家卫生城市工作开展技术评估，周口创建国家卫生城市到了提升冲刺、决战决胜的关键阶段。全市各级各有关部门要克服懈怠松劲情绪，继续保持坚定的信心和高昂的斗志，提振连续作战的拼搏精神，进一步增强紧迫感和责任感，迅速行动、果断应战，再次掀起“创卫”高潮。即日起，指挥部每周要召开一次创建工作例会，

做到及时发现问题、解决问题。市厅级领导干部要靠前指挥、做好表率，按照工作方案要求，每周都要到分包路段现场办公，及时解决创建中存在的困难和问题。

中心城区“五区”要拧紧螺丝钉，不等不靠、主动作为，对标对表、整改问题，运用好、落实好、创新好已经形成的好机制和好做法，实现创建工作的规范化、常态化、长效化。市直各相关部门要切实负起责任，认真履责，动员系统干部职工大干苦干，配合市卫健委开展工作，凝聚工作合力。市卫健委要敢于碰硬，通过暗访、督查和现场办公等形式，毫不留情指出存在的问题，并帮助指导各单位解决问题。要上下同心、齐心协力，通过一个问题一个问题的整改和解

决，提升城市形象，以优异成绩迎接国家技术评估，为市民创造更好更优的生活工作环境。

市委常委、常务副市长吉建军强调，要集中精力、重点突破，迅速把国家专家组暗访反馈的问题整改到位；要坚持运用已经形成的“创卫”工作机制，持续巩固提升“创卫”成果，提升城市管理标准化和精细化水平；要聚焦重点环节，高标准、严要求、做实功，打造好迎检点、线、面，全面展示我市“创卫”的特色和成效。

刘胜利、王少青、王伟、秦胜军、王宏武、张元明、张文平，以及中心城区“五区”和市直有关部门负责同志参加活动。②3

## 市总工会四届三次全委(扩大)会议召开

李云出席并讲话

本报讯（记者 刘昂）5月27日上午，周口市总工会四届三次全委（扩大）会议在周召开。市委副书记李云出席会议并讲话，市人大常委会副主任、市总工会主席王伟主持会议。

李云指出，2019年是周口发展史上极不平凡的一年，是周口干部群众得到实惠最多、最受鼓舞的一年，是周口发展变化最快、蓄积势能最大的一年。一年来，全市各级工会组织牢牢把握正确政治方向，围绕中心、服务大局，以“五

大行动”“十件实事”为载体，为我市经济社会发展作出了积极贡献。

李云强调，今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，是脱贫攻坚决战决胜之年，是我市建设“满城文化半城水，内联外通达江海”中原港城的加力之年，是兑现“大干快上三五年，再看周口城”庄严承诺的冲刺之年。全市各级工会组织要强化思想引领、把牢正确政治方向，强化大局意识、服务周口跨越发

展，强化服务维权、维护职工合法权益，强化改革创新、激发工会活力，强化政治责任、全面推进从严治党，为实现周口高质量跨越发展、绘就新时代周口特色添彩画卷作出新的更大贡献。

李云要求，全市各级党委要更加重视支持工会工作，切实加强对工会组织和工会工作的领导、指导；要加强干部队伍建设，选优配强工会领导班子，加大工会干部的培养、选派和交流力度，

## 为周口高质量发展插上科技翅膀

李云看望慰问科技工作者时强调

李云一行来到市疾控中心，代表市委、市政府对这里的科技工作者致以节日的问候和崇高的敬意，并通过他们向全市各领域科技工作者致敬和慰问。李云一行先后参观了市卫生监测中心的应急物资库、消杀物资库、质控科等处，察看疾控中心仪器设备，详细询问科研成果。李云高度赞扬市疾控中

心科技工作者在医疗领域取得的突出成就和对我市医疗事业发展的贡献，尤其是在抗击新冠肺炎疫情这场硬仗中打出了底气，取得了抗击疫情的阶段性胜利。李云鼓励他们继续发扬敢打硬仗的精神，刻苦钻研、勇攀高峰，展现新时代科技工作者的新风貌，为守护人民群众健康筑起坚实防线。②3

周口机场新建工程预可研报告评估会议召开  
刘继标出席并致辞  
刘继标在致辞中对各位专家莅临周口考察指导工作表示诚挚的欢迎！对大家辛苦工作和对周口机场建设的大力支持表示衷心的感谢！并向大家介绍周口市情。刘继标说，昔日的周口，创造过“万家灯火侔江浦，千帆云集似汉皋”的辉煌。近年来，全市上下紧紧围绕建设“满城文化半城水，内联外通达江海”的中原港城和兑现“大干快上三五年，再看周口城”的庄严承诺，大力发展临港经济、工业经济、城乡经济，聚焦“中心城区大变化、县域经济大发展、生态环境大改善、干部作风大转变”四件大事，只争朝夕、大干快上，推动周口站在了新时代由“出彩”到“绚丽”的新的起点。今天的周口，担负着在谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章中绘就周口特色添彩画卷的时代重任，迈向了高质量跨越发展的快车道。千万周口人民对建设民用机场更是翘首以待，期盼早日来一场坐上飞机说走就走的旅行。此次预可研报告评估会议的召开，标志着周口民用机场建设迈出了关键性步伐。恳请各位专家给我们有力的指导和帮助，帮助我们实现梦想。我们将举全市之力，继续做好各项工作，推动项目早开工、早建成、早运营，早日为周口高质量跨越发展插上腾飞的翅膀。

胡军介绍了周口机场新建工程工作进展情况。

上海民航新时代机场设计研究院有限公司先后从周口机场项目概况、建设必要性、机场定位、设计方案、总体规划等各个方面进行了汇报。与会专家和同志结合本部门工作实际一一发言，对于周口机场建设中注意事项提出中肯意见和建议，并原则通过预可研报告。大家表示，要集思广益，在此基础上，丰富和完善预可研报告，支持周口机场争取早日获得审批。

专家组组长张立安说，新建周口民用机场是推动周口经济社会发展的需要，是促进地方旅游业发展的需要，是完善区域综合交通体系，填补豫中、豫东地区机场空白的需要，是促进通用航空发展、提升应急救援能力的需要。项目的建设是必要的。机场预可研报告的建设内容及规模基本符合实际需求，采用的技术要求合理，基本达到了预可研报告编制深度的要求。据介绍，周口机场的性质为国内支线机场，选址在淮阳区刘振屯乡，主要服务于周口市及周边区域的民用航空运输需求以及公务飞行、通航农林作业等。机场近期拟主要使用A320及B737系列等C类及以下飞机机型。①6

相信群众 我选移动 全国9亿手机用户的共同选择

河南移动智慧生活

周口市农商银行(农信社)线上信贷产品全线升级为“金燕e贷”！无担保、无抵押、放款快，最高可贷30万。详情请关注全市各农商银行、农信社微信公众号或到就近营业网点咨询。联系电话：0394—8306896